
ILHOTA 

ATA DA REUNIÁO DE ELEIÇAO DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA DE 
ILHOTA- BIÊNIO 2024-2026 

Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no plenario 
da Câmara de Vereadores do Municipio de llhota, reuniram-se os membros da comunidade cultural e membros da Comissão Eleitoral para a eleicão do Conselho Municipal de Cultura, 
conforme disposto na Lei Complementar 179/2022 e regulamentado pelo Edital do 

Conselho Municipal de Cultura - CMG N° O1/2024, publicado no Diário Oficial do Municipio 
no dia vinte e dois de abril de 2024. A reuniao iniciou com uma breve explanação a respeito 

do processo eleitoral feita por Bárbara Kristensen, produtora cultural do CIM-AMFRI. Em 
seguida, foi apresentada a lista dos pré-inscritos até dia dezessete de maio de 2024, sendo 
eles, em ordem alfabética: Alan Júnior Zabel, candidato ao segmento de Memória e história; 

Cirlene Rinco Gregio, candidata ao segmento de Dança; José Carlos Macedo, candidato 
ao segmento de Literatura; Rudnei Batista Waltrick, candidato ao segmento de Memória e 
História e Sueli Ana dos Santos, candidata ao segmento de Memóriae História. Dos cinco, 

não estavam presentes Cirlene Rinco Gregio e José Carlos Macedo. Näo havendo 
inscrições prévias para os segmentos de Música, Teatro e Artesanato e não estando 
presentes candidatos de Música e Literatura, foi então aberta a inscricão entre os 
presentes, conforme previsto no item 3.3 do Edital. Dessa forma, Marcos Leonel Pereira 
Neto candidatou-se parao segmento de Música, Hilson de Souza candidatou-se para o 
segmento de teatro e Pamella Marcelli Vilain Rodrigues candidatou-se para o segmento de 

dança. Conforme previsto no item 3.4 do Edital, os candidatos apresentaram-se e fizeram 

uma breve exposição do seu curriculo para a comunidade presente, procedendo-se, em 
seguida, para a votação. No caso dos segmentos de Música, Teatro e Dança por haver 
apenas um candidato, procedeu-se à votação por aclamação, conforme prevê item 1.10 do 
Edital. Dessa forma, ficaram eleitos sem suplentes Hilson de Souza, do segmento de 
Teatro, por unanimidade e Marcos Leonel Pereira Neto, do segmento de Música, por 
unanimidade e Pamella Marcelli Vilain Rodrigues também por unanimidade. No caso do 
segmento Memória e História, ao haver mais de um candidato, procedeu-se à votação 
aberta, conforme prevê o item 1.9 do Edital. Dessa forma, ficaram eleitos Rudinei Batista 
Waltrick com nove votos, sendo titular e Sueli Ana dos Santos, como suplente, com quatro 
votos. Considerando o resultado, 0s presentes sugeriram que Alan Júnior Zabel se 
candidatasse a algum segmento vacante e o mesmo candidatou-se para Literatura. 
Procedeu-se à votação e o candidato foi eleito por unanimidade. Os presentes foram 
informados que, como prevê o item 1.12 do Edital, os segmentos vacantes serão 
preenchidos com indicações dos conselheiros eleitos, que deverão ser feitas na primeira 
reunião após a posse e homologação, ainda sem data definida. Sem mais, assinam esta 
Ata os membros da Comissão Eleitoral, a Sra. Daiana Cristina da Cunha, Sra. Celia Regina 
Merlini e o Sr. Valdinei Brassanini, incluindo em anexo a relação dos nomes e assinaturas 

dos eleitores e dos candidatos que tiverem participado do pleito, conforme prevê o item 3.5 
do edital. 
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